

農情食課參訪北投焚化廠

學校要聞

【記者劉江北投報導】你知道全臺灣一天的廚餘有多少嗎？你瞭解廚餘回收之後如何處理嗎？11月27日上午，USR「農情食課-無毒、有機印象淡水」計畫舉辦微學分教學研習活動，帶領大家前往北投垃圾焚化廠參訪，從而瞭解食材浪費對環境的影響。

活動現場，大家首先觀看《舞動火焰·生生不息》影片，內容詳細介紹北投焚化廠的廠區規模、設置容量、處理對象等基本情況。作為北投的地標之一，焚化廠每天可以處理高達1800公噸的垃圾，包括一般家戶垃圾及性質相近之一般事業廢棄物。隨後，焚化廠資深工作人員陳海誠以實地導覽的方式逐一介紹垃圾處理的重要步驟，例如收受、貯存、進料、焚化。他特別說明廚餘垃圾經過處理會提煉成液態肥料和固態肥料。其中固態肥料開放民眾申領，可以用作盆栽等景觀植物的培育。水環系副教授李柏青希望藉由此次參訪讓大家認識「世界雖不完美，但有人不斷堅持。」熱心環保的社會人士唐婷表示，參訪讓她深感資源回收之重要，「我們每個人都在製造垃圾，保護環境關鍵該從自己做起。」

2020/12/06



USR農情食課計畫參訪北投焚化廠，參訪同學拿起手機紀錄垃圾處理流程。（攝影／劉江）